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Probleme 1 2 3 Total
Points 1 | 6 | 20 | Ly
Points obtenus
Probléme 1 (1§ points)
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Probléme 2 (6 points)
Soit a et b deux nombres réels. On considére la fonction f(x) définie sur [0; 400

_a
14 e bx

f(x)

Déterminer a et b sachant que f(0) = 3 et que la tangente & la courbe y = f(x) issue de A(0; 0.5) passe
par le point B(10; 1).
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Probléme 3 (20 points)
On considére la fonction f donnée par

f(x)=(2x* +5x+2)- e

a) Déterminer I'ensemble de définition de f.

b

Calculer les éventuels zéros de f.

c) Etudier le signe de f.

e) Donner les coordonnées des éventuels extrema de f.

f‘

d) Calculer la dérivée f' de f et donner le tableau des variations de f.
) Déterminer, par calculs, les éventuelles asymptotes horizontales de f.

g) Représenter sur une page A4 (unité : 2 carrés) les éventuelles asymptotes horizontales de f ainsi que
le graphe de cette fonction f a I'aide des informations récoltées ci-dessus.
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